
                                             

 

„Przebudowa drogi powiatowej nr 1793R Radymno-Wacławice” – (zadanie dofinansowane z 

programu Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o określenie kategorii ruchu. 

Odpowiedź nr 1 

Kategoria ruchu – KR2 

Pytanie nr 2 

Prosimy o wskazanie koloru kostki brukowej na chodniku. 

Odpowiedź nr 2 

Kolor kostki brukowej na chodniku – szary 

Pytanie nr 3 

Prosimy o dołączenie szczegółu wykonania ścieku pod chodnikowego. 

Odpowiedź nr 3 

Do postępowania na platformie został dołączony ww.  szczegół. 

 


